
AGENDA

Voor de Algemene Ledenvergadering op maandag 29 oktober 2tt2om 20.00

uur in de kantine

1. Opening

2. lngekomen stukken en mededelingen

3. Vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering van 24 oktober 2011

4. Jaarversla g 2OLL'2012

5. Financieel jaarverslag

6. Vaststelling begroting

\-- 7. Kascommissie

8. Benoeming kascommissie

9. Bestuursverkiezing
. Aftredend en herkiesbaar : Gerrit Reekers (penningmeester)

. Nieuw te benoemen : Arjan Goosselink (secretaris)

l0.Benoeming Ereleden en Leden van verdienste (zie onder)

11. Rondvraag

12. Sluiting



Notulen algemene ledenverEaderins DETO gehouden op maandag 29 oktober 2012

1. Opening
Voorzitter Corné van het Laar opent de vergadering en heet alle 55 leden van harte welkom.
De voorzitter vraagt allereerst enkele ogenblikken stilte ter nagedachtenis aan de leden die ons
het afgelopen jaar zijn ontvallen, dit jaar herdenken we Roel Schonewille en Gerrit Hessing.

2. lngekomen stukken en mededelingen
Er zijn de volgende mededelingen:
- Er zijn twee officiële afmeldingen binnengekomen, deze zijn van Henré Kikkert en Huib Eshuis.

3. Vaststellen notulen van de Algemene Ledenvergadering van 24 oktober 2011
De notulen, die zijn uitgedeeld, worden door de vergadering doorgelezen, goedgekeurd en door
het bestuur ondertekend.
Hans Jaspers Fayer : merkt op dat hij ook namens de Supportersvereniging het hele bestuur
heeft bedankt en niet alleen Renate Eggengoor.

4. Jaarverslag 2Otl-20L2
Het jaarverslag wordt doorgenomen.

5. Financieeliaarverslag
Penningmeester Gerrit Reekers geeft een toelichting op de cijfers van het afgelopen jaar.

De balans:
Het boekjaa r 2011-2072 is positief afgesloten.

Exoloitatieoverzicht:
De kantineomzet is stabiel gebleven het afgelopen seizoen en met name de beslissingswedstrijd
tegen WHC Wezep heeft voor extra inkomsten gezorgd.

André Wiltvank vraagt waar de post sponsorgeld uit bestaat. Dit wordt door de penningmeester

toegelicht. Daarnaast merlc André op dat hij de verhoging van de Businessclub bijdragen niet
terugziet in het overzicht. Dit is correct, want dit komt in het exploitatieoverzicht van de BCD

(DErO r.).

Jan Kulk vraagt naar de samenstelling van de post debiteuren.
André Eggengoor vraagt waar hij de entreeopbrengsten kan terugvinden. Deze komen ten
gunste van de BCD (DETO U.

6. Vaststelling begroting 2OL2-2OL3

De penningmeester behandelt vervolgens de begroting voor het komende seizoen.

Rien Simons vraagt naar de samenstelling van de sponsoropbrengsten. Deze bestaan uit een deel

afkomstig van Witte van Moort, een deelvan de BCD en een deelvan de kledinglease.

Gerard Schutte vraagt naar de post 'onkosten wedstrijden'. Dit betreft de consumpties in de

commissiekamer op zaterdag.

Ve rvo lgens wordt de begroti ng conform voo rste I goedgekeu rd.

7. Kascommissie
De kascommissie bestaat uit de volgende leden: Ben Meulenbeld , Louis Huizing en Jan Rijzer.



De controle is op 11 oktober 2012 uitgevoerd in aanwezigheid van penningmeester Gerrit
Reekers.

Ben Meulenbeld spreekt namens de kascommissie de vergadering toe en stelt voor de

penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering stemt
hierin toe.

8. Benoemingkascommissie
Arjan Goosselink is gedurende afgelopen seizoen gestopt als lid van de kascommissie in verband
met de voordracht als secretaris van het dagelijks bestuur. Daarnaast heeft Jan Rijzer

aangegeven de kascommissie te willen verlaten. Het bestuur stelt voor de plaats van Jan Rijzer

weer in te vullen. Aangezien er tijdens de vergadering geen kandidaten beschíkbaar zijn, stelt de

voorzitter voor dat het bestuur het komend seizoen op zoek gaat naar versterking.

9. Bestuursverkiezing
Het bestuur stelt Arjan Goosselink voor als kandidaat om de vacature van secretaris in het
dagelijks bestuur in te vullen. Daarnaast is Gerrit Reekers herkiesbaar als penningmeester voor

\- een nieuwe periode. De vergadering stemt met beide kandidaten in onder applaus.

10. Benoeming Ereleden en Leden van Verdienste
Het bestuur heeft zich de afgelopen periode beraden op het benoemen van ereleden en leden

van verdienste. De afgelopen jaren is hier door de vereniging niet actief mee omgegaan en men

wiltijdens deze ALV van de gelegenheid gebruik maken om alsnog verschillende voorgedragen
kandidaten te benoemen.
Corné van het Laar schetst alle voorgedragen leden, hun verdiensten en reikt vervolgens na een
persoonlijk woord voor iedereen de bijbehorende oorkondes en bloemen uit.

De volgende leden zijn benoemd als erelid:
Johan Alberts,Hans van het Laar, Cor Bal, Gerrit Abbink, Gerard Webbink, Jan Rijzer en Herman

Hulsegge

De volgende leden zijn benoemd als lid van verdienste:
Marianne Schepers,Guus TijhoíGerhard Tijhof,Rien Simons,Annie Bruins en Bertus Webbink

Rondvraag
De voorzitter vraagt aan de vergadering wie er gebruik wil maken van de rondvraag:

Rien Simons: Waarom komen er geen trainers van DETO 1 (m.u.v. Rob Hendriks) kijken bij DETO

2 als DETO 1 is afgelast en 2 moet voetballen? Zijn hier afspraken over gemaakt ? De voorzitter
geeft aan van niet en dat dit zal worden besproken met Michelvan Oostrum.
Jan Kulk: Geeft aan dat het bestuur niet consequent de statuten en het huishoudelijk reglement
volgt bij de ALV en bepaalde agendapunten. Jan zal worden uitgenodigd in klein bestuurscomité
om dit te bespreken.
Hans Jaspers Faijer: 4 items:
1. Vraagt of er een andere opzet mogelijk is voor de vrijwilligersavond. Ja, dit is mogelijk.
2. Vraagt om aandacht van de vereniging voor DETO 3 aangezien hier onvoldoende spelers

beschikbaar zijn.

3. Normen & waarden: Hans stoort zich aan taalgebruik van Michelvan Oostrum tijdens
wedstr'rjden van DETO 1.

4. Bedankt voor de prettige samenwerking met het bestuur namens de Supportersvereniging
DETO. De voorzitter stelt dat dit wederzijds is.



André Wiltvank: ls er met betrekking tot nog te ontvangen kleding een probleem met Teamsport
? De penningmeester geeft aan dat dit niet het geval is, echter alleen het contract is nog niet
ondertekend. Bestellingen zullen in m iddels ondenreg zijn.

11. Sluiting
De voorzitter sluit om 2L.25 uur de vergadering en bedankt iedereen voor zijn/haar komst en
stelt een ieder twee consumpties in het vooruitzicht.



1.7.

Jaarverslag

BESTUUR

Seizoen 2ALL-2O12

1.1.1. Samenstelling

Dagelijks bestuur:
Corné van het Laar voorzitter
Vacant secretaris
Gerrit Reekers penningmeester

Overige bestuursleden:
Richard van het Laar jeugdvoorzitter
Bennie Wiltvank technische zaken en accommodatie
John van Mil wedstrijdsecretaris
Jacco Eshuis technische zaken



L.L.z. ALGEMEEN

Overleg

Het bestuur vergadert maandel'ljks op de 2' dinsdag van de maand. Het dagelUks bestuur heeft de

donderdag voorafgaand aan de bestuursvergadering overleg. Op deze avond wordt de agenda
vastgesteld en kunnen ook de overige bestuursleden gespreksonderwerpen aanleveren. Tevens zijn
de leden van het dagelijks bestuur elke donderavond aanwezig om commissies en leden te woord te
staan.

1.1.3. Leden

Het ledenaantal van onze vereniging is wederom gestegen, van 750 naar 780 eind juni 201?..
Ongeveer 500 leden zijn actief als speler, de overige leden zijn actieve en inactieve leden die taken
verrichten als bijvoorbeeld: bestuurslid, leider, scheidsrechter, medewerker kantine of gewoon niet
spelend (steunend) lid.

1.1.4. Elftallen / Teams

2OLLízAL?
Heren senioren 9
Zaalsenioren 2

Vrouwen senioren 1
A/B/C junioren 6
A/B/C junioren meisjes 0
D/E/F pupillen t2
D/E/F pupillen meisjes 2

F-League

Mini's

1.2. TECHNISCHË ZAKEN

aOLOIaALL
9
4
L

6
0
1.5

2

L.z.t. DETO 1

Het seizoen 201L/2OLZ is voor DETO 1 een heel goed jaar geweest. DETO is na een heel spannend
seizoen kampioen geworden van de Hoofdklasse C. Na de laatste speeldag stonden DETO en WHC
exact gelijk en was een beslissingsduel nodig om de kampioen te benoemen. Dit duel vond plaats op
het veld van HHC Hardenberg. DETO besliste in een spannende wedstrijd in de verlenging de
wedstrijd en mocht zich kampioen van de Hoofdklasse C noemen!
Het contract met hoofdtrainer Anton Wennemers is voor komend seizoen niet verlengd.Zin
opvolger is Michel van Oostrum. Ook Frederik Jaspers Fayer nam afscheid als assistent-trainer. Zijn
opvolger is Gerard Kocks. Gerrit Eshuis en Cor Bal zijn bereid gevonden om de taak als leider te
blijven vervullen, Rob Hendriks blijft keeperstrainer, Gerrit Bosman blijft verzorger en fysiotherapeut
is Mayke Wetering.
ln de zomer gingen de volgende spelers weg bij DETO: Kevin Aman (SVZW),Niki Leferink (gestopt),
Kevin Coenraad en Jan Herm Zomer (beiden Dos'37), Koen Meyerink, Xander ten Hove (beiden De
Zweef Nijverdal), Gerben Tieltjes (gestopt). Als nieuwe spelers zijn aan de selectie toegevoegd: Alper
Göbel en Nick Wennink (beiden S\[ZW), Jeffrey Wesselink (PH Almelo), Patrick Jansen (Floriana FG

Malta), Semol Souhuwat (FC Twente A1), Augien Aslan (SC Enschede), Ellery Cairo (AGOW
Apeldoorn), Oliver Temelkov (Eintracht Nordhorn), Jochem Oude Booyink (Quick'20),Serginho Babb
(was gestopt).



L.2.2.

DETO 2

Na wederom een goed seizoen te hebben gedraaid greep het 2" uiteindelijk net naast alle prijzen.
DETO eindigde als 3u in de competitie en haalde daarmee net geen nacompetitie.
Doelstelling blijft om zo snel mogelijk te promoveren naar de hoofdklasse.
Corné Bal zal komend seizoen weer de functie van elftalleider bekleden, net zoals Rudy Harmelink
weer zal fungeren als assistent-scheidsrechter. Ook heeft Martin Bartelink aangegeven komend
seizoen weer als verzorger te willen optreden.
Na goed overleg is besloten om na 1 seizoen afscheid te nemen van Erik Hultink als trainer van DETO

2. Na een aantal goede gesprekken is DETO met Jed Kerr overeengekomen om vanaf volgend seizoen
DETO 2 onder zijn hoede te nemen.
Jedd Kerr trainde hiervoor Rigtersbleek 2 en heeft daarvoor drie seizoenen HSC'21 2 onder zijn
hoede gehad. Met HSC'21werd hij in drie seizoenen twee keer kampioen in de hoofdklasse en
haalde twee keer de laatste 16 in de beker.

DETO 3
Hoewel het 3" team in het jaar 2OtO-2011, onder leiding van trainer Berto lbbenhorst, nog een
knappe prestatie leverde en promotie naar de 1" klasse afdwong, verliep het jaar 2OLL-20L2 ronduit
desastreus voor het 3". Door verschillende oorzaken diende zelfs uiteindelijk helaas de beslissing
genomen te worden om het 3" team uit de competitie te halen.
Positief punt is nog welte melden dat, ondanks de personele problemen, Hannes Lalopua bereid is

gevonden om dat jaar in te stappen als trainer van DEïO 3.
Hannes zal ook komend jaar weer voor de groep staan van DETO 3 waarbij het 3e zal uitkomen in de
2" klasse.

Robbie Hartman zal komend seizoen de elftalleider zijn van DETO 3.

DETO Vrouwenvoetbal
Afgelopen seizoen zijn de DETO vrouwen na een moeilijke start met veel zware langdurige blessures
kampioen geworden in de 4e klasse najaar.
Ook dit seizoen is Henk Fidom trainer van het team.
Assistent scheidsrechter bij thuiswedstrijden is Marco Mullink, voor de uitwedstrijden zoeken de
dames nog iemand. Leidster dit seizoen is lris Snijder.
Aan het eind van afgelopen seizoen hebben een aantal speelsters afscheid genomen van DETO. Dit
seizoen is ertevens een aantal nieuwe vrouwen bijgekomen. Een aantal van andere verenigingen, en
er zijn drie jeugdspeelsters van DETO doorgestroomd naar het vrouwenteam.
Het DETO team bestaat op dit moment uit 26 dames. lndien er nog een aantal speelsters bij komen,
kunnen we een 2e elftal oprichten.

DETO BELOFTEN

Het seizoen 2OLL/20L2 heeft DETO met een elftalonder 2L jaar (incl.2 dispensatiespelers t/m23
jaar) deelgenomen aan de BELTONA beloftencompetitie. DETO was ingedeeld bij
SC Enschede, Enschedese Boys en HSC'21. De wedstrijden zijn met wisselend resultaat gespeeld, zo

was er een knappe 0-1 uitoverwinning op de latere poulewinnaar HSC'21 maar tegen dit team werd
de competitie beëindigd met een 7-0 nederlaag. Het eindresultaat was 5 punten en een 4e plek in de
poule.
Het team stond onder leiding van trainer Rik Klinkien (trainer A1) en leiders Bennie Wiltvank en
André van der Kolk.
De trainer voor het komend seizoen is Harco Evers, tevens de trainer van DETO A1.
Boven alles blijft staan dat de wedstrijden bedoeld zijn om jonge jongens de gelegenheid te geven

om te wennen aan seniorenvoetbal. Wij denken d.m.v. deelname aan de Beltona beloftencompetitie
onze jonge talenten een goede mogelijkheid hiervoor te bieden.

1.2.3.

1.2.4.



1.2.5. Lagere elftallen
Het seizoen z}L1-z}]^ztelde 9 seniorenelftallen. De trainingen voor de lagere elftallen (4tlm9l
staan onder leiding van Bertus Webbink.
Dit jaar zijn er helaas geen kampioenen om te vermelden.

1.2.6. Trainingen
Het 1e elftal traint 3 x in de week, namelijk op maandag, dinsdag en donderdag. Het 2e op dinsdag en

donderdag en het 3" ook op dinsdag en donderdag.
Voor de lagere elftallen is er op dinsdag en donderdag gelegenheid om te trainen.

L.2.7. Masters
Ze zijn niet meer weg te denken bij de DETO, de Masters.
De Masters trainen op donderdagavond van 20.30 uur tot 21.30 uur.

t.2.8. Futsal
DETO heeft voor dit seizoen ?.OLL-Z:OLZ drie futsal teams ingeschreven. We moesten echter
gedurende de competitie een team terugtrekken dus zijn met twee futsal teams geëindigd.

Kaarten per elfta! 2OtLlzOLz

ELFTAL GEEL ROOD TOTAAL

DETO 1 51 1 52

DETO 2 21 'J" 22

DETO 3 2L 0 2L

DETO 4 6 0 6

DETO 5 0 1 L

DETO 6 5 1 6

DETO 7 3 0 3

DETO 8 '1" 0 L

DEïO 9 1 0 1

DETO Dames 2 í
L 3

DETO A1 23 3 26

DETO 81 12 0 L2

DETO 82 2 0 2

7.i.

1.3.1.

JEUGD

jeugdbestuur:

Voorzitter
Vice voorzitter
Secretaris
Penningmeester
Technische Commissie
Wedstrijdsecretaris
Activiteiten

Richard van het Laar

Jan Fokke
Flip Plasman
Corné Bal

Gerard Schutte
Erwin Hulsegge

lngrid Kivits-Letteboer



1.3.2. Jeugdcoördinatoren:

A+B
C-Jeugd
D-Jeugd

E:
F:
Miní's
Meisjes
Keepers

: Rik Bolhuis
: Jan Fokke
: Jan Mulder
Gerlof Netters
vacant
: Henk Nijen Twílhaar
: Henk Nijen Twilhaar
: Sibold Schipper

Het jeugdbestuur is in juni 2011 samengesteld nadat Gerrit Oelen te kennen had gegeven te stoppen

als jeugdvoorzitter. Na de formatie is het bestuur hard aan het werk gegaan met het maken van een

beleidsplan. Dit is in februari 2012 afgerond.
2 Hoofddoelen: in 2018 dienen alle selectieteams op hoofdklasse niveau te voetballen en de helft
van ons eerste elftal dient uit eigen opgeleide spelers te bestaan.

Gaandeweg het seizoen hebben ook Flip Plasman en Corné Bal om hun moverende redenen hun

functie neergelegd.
Verdere bijzonderheden:
Alex Scheper is aangesteld als Hoofd Jeugd Opleiding en is eindverantwoordelijk voor onze
jeugdopleiding. Eén van zijn initiatieven was het contact zoeken met de voetbalverenigingen Den

Ham en Hulzense Boys. Dit heeft geresulteerd in een samenwerking en in maart is gestart met de

zogeheten Beloftencompetities voor de jongere leeftijdscategorieën, onder de 11, L2, 1,4 en 16. Als

afsluiting hebben de beste spelers van de teams een wedstrijd gespeeld tegen een BVO.

Ter uitvoering van het beleidsplan is begonnen met het enthousiast maken van de jeugd voor een

vrijwilligersfunctie. ln juni is hiervoor de Voetbalacademie opgericht. ln deze academie worden 24

leden begeleid door Vincent Hoff, die als coach fungeert.
DETO is erkend als stagebedrijf en inmiddels zijn er een aantal leerlingen die stagelopen binnen onze

club.
De Club van Honderd is'omgetoverd' in Vrienden van de DETO-jeugd. De leden hiervan stellen DETO

in staat om via hun jaarlijkse financiële bfidrage van € 50,00 iets extra's te doen. Zo zijn er een aantal
trainers die het nieuwe seizoen een opleiding kunnen gaan volgen op kosten van De Vrienden.

1.3.3. Kampioenen

Dit seizoen konden w'lj 2 teams als kampioen huldigen. Op zaterdag 28 april was het groot feest voor
de meisjes El en de jongens van C2. Met respectievelijk L3-1 en 4-0 werden de benodigde punten

binnen gehaald. Uiteraard mocht heel Vriezenveen weten dat zij kampioen waren geworden. Met
name de aanwezigheid van de voltallige Dames selectie bij de wedstrijd van Meisjes E1 was

bijzonder.
Hiernaast mocht DETO E5 in de halve finale spelen van de KNVB beker! Helaas was de tegenstander
sterker.



1.3.4. Competitie 2O1L-2012:

Ei ndsta nden com petitie 2A7l-2012

Team Klasse Heel/Voor/Najaar Eindstand Opmerking

A1 2" Klasse Hele 4

B1 l-e Klasse Hele 8

82 4" Klasse Na-/Voorjaar 8

C1 2e Klasse Hele 3

c2 4e Klasse Na-/Voorjaar I Kampioen

C3 5e Klasse Na-/Voorjaar 10

D1 1e Klasse Hele 10

D2 4e Klasse Na-/Voorjaar 4

D3 4e Klasse Na-/Voorjaar 4

D4 4e Klasse Na-/Voorjaar 10

MD1 le Klasse Na-/Voorjaar 9

E1 Hoofdklasse Hele 10

Ë2 2e Klasse Na-/Voorjaar 7

Ë3 2e Klasse Na-/Voorjaar 1.1

E4 3e Klasse Na-/Voorjaar I

E5 4e Klasse Na-Voorjaar 9 Halve finale beker

E6 3e Klasse Na-/Voorjaar 1.L

E7 4e Klasse Na-/Voorjaar 7

Ë8 4e Klasse Na-/Voorjaar 11

ME1 1e Klasse Na-/Voorjaar 1, Kampioen

F1 1e Klasse Na-/Voorjaar 7

t2 3e Klasse Voorjaar 6

F3 3e Klasse Voorjaar 8



7.4. ACCOMMODATIE

Ook de afgelopen jaargang is er weer veel werk verzet door vele vr'rjwilligers om onze accommodatie
in een zo goed mogelijke staat te krijgen en te houden.

Dit alles gebeurde met en zonder hulp van onze sponsoren. En laten we hier ook vooral de VUT ploeg

niet vergeten. Deze heren verrichten bijzonder veel werk binnen onze vereniging!

o ln verband met tekon aan fysio- en besprekingsruimtes is een tijdelijke oplossing gevonden
in 2 units van 3x6 m.

o De ballenvangers zijn op verschillende velden vernieuwd en op de trainingsvelden vergroot.
o Achter het hoofdveld is hoek gecreëerd voor onze keeperstrainingen.
r Er zij 10 dartsbanen vervaardigd voor de vereniging; verhuren is ook een optie waarbij de

opbrengst kan worden besteed voor de jeugd.
o Divers onderhoud aan de gebouwen, waarbij gedacht moet worden aan schilderwerk,

verlichting, deurkrukken, straatwerk etc.etc.
r Allerlei onderhoudswerkzaamheden in samenwerking met Oranjewoud.
. Vanwege meer teams moesten er kasten b'd komen in het ballenhok.

!. o Uitbreiding van ons stewardteam; extra stewards zijn nog steeds welkom.
o Links naast de tribune werd begonnen met een staantribune voor ongeveer 600 supporters.

Deze was voor de vakantie gereed.
o Rechts van de tribune (Bultside) zijn samen met de Bultside inmiddels eveneens 600

staplaatsen geoeëerd.
o Er is een nieuwe extra ingang gecreëerd die gebruikt kan worden door de hulpdiensten en

eventueel ook om grote groepen supporters van de tribunekant snel naar het parkeerterrein
te kunnen loodsen.

o Het nieuwe horecaverkooppunt werd ook snel gerealiseerd nabij de hoek van het veld en de
nieuwe ingang.

o Diverse lampen van onze veldverlichting werden vervangen.
o Diverse controles van de gemeente vonden plaats, waarbij gedacht moet worden aan

legionella, Politie (Convenant Veiligheid), Brandweer (nooduitgangen/noodverlichting,
bra ndbestrijdingsmiddelen etc.)

VUTPTOEG

\-- 
Het afgelopen seizoen zOtL/2ALZheeft de onderhoudsploeg zich wekelijks met diverse
onderhoudswerkzaamheden met betrekking tot onze accommodatie bezig gehouden alsmede het
ophalen van oud papier.
Op maandagmorgen werden de speelvelden hersteld van de opgelopen bespelingschade van de in de
week daarvoor gespeelde wedstrijden en de dinsdagmorgen daarna zijn we druk in de weer geweest
met diverse onderhoudswerkzaamheden en het opruímen van achtergelaten rommel op en direct
buiten ons complex. Het is ons tevens een doorn in het oog dat er overal - ook rond en op het
kunstgrasveld - zoveel sigarettenpeuken achteloos worden weggegooid. Het vangen van mollen
nemen we ook in de persoon van Joop Zeldenthuis voor onze rekening. ln de herfst zijn we druk in de
weer met het opruimen van bladeren, en de zorg voor een goede afuoer van regenwater van de
gebouwen en directe omgeving.
Het vervangen en aanbrengen van nieuwe reclameborden vergt veel tijd alsmede het schoonhouden
daarvan en van de tribune komt op gezette tuden terug.
Vast actiepunt op dinsdag- en vrijdagmorgen is het ophalen van oud papier en het vullen van de

eigen papiercontainer. Ook assisteren wij zo nodig bij de inzameling van oud papier op de laatste
zaterdag van de maand. ln verband met de promotie van ons eerste elftal naar de Topklasse kwamen
er ook extra werkzaamheden om de hoek kijken, zoals het aanbrengen van 2 staantribunes naast de



hoofdtribune, een extra verkooppunt in de vorm van een kiosk naast de fietsenstalling en nog enkele
zaken meer. De staantribunes werden voor een groot gedeelte gerealiseerd door het
stratenma ke rsbed rijf Sch utmaat.
Op 12 januarijongstleden heeft een afuaardiging van de VUTploeg met bestuursleden Gerrit Reekers
en Bennie Wiltvank om tafel gezeten om diverse zaken met elkaar door te nemen en afspraken
gemaakt voor de eventuele afwerking daarvan, zoals onder meer aanleg parkeerhavens en
ballenvangers.
Afgesproken is dat we dergelijke bijeenkomsten zowel in zomer- als in de winterpauze zullen
organiseren. De volgende bijeenkomst is gepland voor donderdag 18 oktober 2012.

De VUTploeg/onderhoudsploeg bestaat uit de volgende leden:

Jan Bruins, voorzitter, Jan Slot, Gerrit Post, Gerhard T{hof, Hans van Veen, Gerrit Eshuis, Bennie
Harzevoort, Rien Simons, Hans van het Laar, Gerrit Kamerling, Gerrit Borkent, Jan Webbink, Gerrit
Abbink, Bennie Dekker, Bertus Winkel, Jan Reekers, Joop Zeldenthuis, Jan Alberts, Gerrit Fokke,
Gerrit Aman, Rob Hartman en Pete Williams.

1.5. F|NANC|ËN

Hiervoor wordt verwezen naar het afzonderlijke financieel verslag.

BCD DEÏO

Net als voor de vereniging was ook voor de BCD het seizoen 201L-2OL2 een dynamisch jaar. We
begonnen op 4 oktober met een BCD borrel in onze eigen ruimte. Op ll oktober hadden de dames
tijdens de Lady's Night bij DETO in de kantine een gezellige avond. Op 22 november waren we te gast
bij één van onze leden Lamers Natuursteen in Almelo. Hier kregen we een uitgebreide presentatie en
rondleiding met inzicht in allerlei bewerkingen en producten van natuursteen. Daarnaast verzorgde
Henry Goossen een whisky proeverij. Met de businessclub van CSV Apeldoorn hadden we uit en thuis
een uitwisseling. Op 23 maart hebben de gebroeders Huzink voor ons een presentatie gegeven over
hun ervaringen in Zuid Amerika tijden de Dakar rally. Een enerverend en avontuurlijk verhaal dat de
vele bezoekers aansprak. Wegens succes gecontinueerd hadden we op 8 juni voor de tweede keer
ons bedrijvenvoetbaltoernooi. Met 1.6 teams werd er sportief gestreden met Kroon Oil Almelo als
winnaar. Het bleef nog lang gezellig onrustig bU DETO

Op dit moment zitten we op het totaal van 11L leden, waar we dus in deze tijd zeker trots op kunnen
zijn. De volgende bedrijven hebben we in seizoen2OlL-2012 als nieuw lid mogen begroeten.

Bedrijfsautospuiterij Dasselaar Vriezenveen
Verkeerscollege Twente Almelo
Aa lderink Slagerij Vriezenveen
Bakkerij vd Goot Vriezenveen
Kees Smit Almelo
Mu lderVa nGeel Advocaten Almelo
BloemKado Vriezenveen

De promotie naar de Topklasse betekent niet alleen voor de vereniging maar ook voor de BCD

anticiperen op de toekomst. Op 19 junijl. hebben wij tijdens een informele avond onze
toekomstvisie met onze leden gedeeld. De rode draad van de avond betrof het DETO beleidsplan
2Ot2-2O1.8 met onder andere veel aandacht voor de jeugd en het streven naar een meerjarenverblijf



in de Topklasse. Tijdens de avond is met brede steun besloten om de bedragen voor het BCD

lidmaatschap, het subsponsorschap en het stersponsorschap met € 250,- te verhogen met ingang van
seizoen 2OL2-2013.

1.6. COMMUNICATIE COMMISSIE

De commissie bestaat uit Renate Eggengoor, Hans Kobes en Henk Nijen Twilhaar. Voor de
Nieuwsbrief schuiven Ton Plegt, Richard van het Laar en Corné van het Laar aan. Het afgelopen jaar
heeft ook Jan Rijzer zich bezig gehouden met de coördinatie rondom de website.
Daarnaast valt de gehele lnterne en Externe Communícatie onder deze commissie. lnternetsite,
programma boekje DETO Thuis, Seizoenboekje en wat er spontaan langs komt. Tevens is deze
commissie verantwoordelijk voor het organiseren van diverse ledeninformatieavonden.
De commissie blijft gebaat b'rj signalen en input uit de gehele vereniging, schroom dus niet om één
van de mensen te informeren als er nieuws is!
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